



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. Лениным

Орган Центрального Комитета КПРФ

№35 (31672)

16+

1—2 апреля 2025 года

Цена свободная

Как из мухи сделать слона
В стране зафиксирован дефицит
физраствора 2

Повелители и изгой
«средней державы»
Под прикрытием демагогии в Казахстане
началось очередное перераспределение
собственности 3

Разве можно нам жить
без книги?
Актуальные заметки писателя 4

Призывы и лозунги ЦК КПРФ к Дню космонавтики

- Да здравствует День космонавтики — праздник мужественных людей и дерзновенных научных свершений!
- Юрий Гагарин — человек и гражданин, открывший человечеству путь в небо!
- Честь и слава героям Отечества, покориителям космоса!
- Ленин — Сталин — социализм — Победа!
- Подвиги героев космоса — навечно в памяти народа!
- Слава советским учёным и конструкторам ракетно-космической техники!
- Наша Родина — СССР!
- Величие России — в памяти поколений и в новых подвигах героев космоса!

- Только социализм спасёт человечество от войн, кризисов и социального разобщения!
- Россия, труд, народовластие, социализм!
- Социализм — будущее Великой России!
- Новыми победами прославим наши боевые знамёна!
- Программу Победы от КПРФ — верный путь, ведущий к возрождению славы России!
- Цели военно-политической операции будут достигнуты!
- В победе России залог освобождения народа Украины от нацизма!
- Братскому союзу народов России, Украины и Белоруссии — быть!

- Наша цель — социализм, наш символ — Красное Знамя Победы!
- Все на участие в Народном референдуме, инициированном КПРФ! За смену курса! За «левый поворот»!
- За социальный прогресс!
- Российскому воинству и оборонным предприятиям — достойную поддержку государства!
- Будущее России — социализм!
- Долгой политике олигархии и коррупционного чиновничества!
- Человеку труда — достойную жизнь!
- Наше дело правое, Победа будет за нами!

АВТОМАРШ-ЭСТАФЕТА

В Колпине испугались Знамени Победы

В Санкт-Петербурге состоялись очередные мероприятия в рамках Всероссийского марша-эстафеты «Наша Великая Победа». На этот раз акции прошли в городах воинской славы — Кронштадте и Колпине.

В Кронштадте, в сквере около памятника морякам-подводникам, защищавшим город Ленина в годы Великой Отечественной войны, члены КПРФ развернули увеличенную копию легендарного Знамени Победы, которое было водружено над рейхстагом. Интересно, что к мероприятию активно присоединялись и проходившие мимо жители города, в том числе школьники.

Предлогом того, что это может нарушать закон о массовых мероприятиях. Ссылались они при этом на позицию администрации Колпины. Такая вот историческая память у чиновников...

Тем не менее члены и сторонники партии, представители ветеранских и молодежных организаций провели возложение цветов к Вечному огню у монумента «Колпина — город воинской славы». С приветственным словом выступил Роман Кононенко. Также к участникам мероприятия обратился секретарь горкома партии, первый секретарь Колпинского райкома КПРФ Егор Михайлов, напомнив о героических усилиях, которые пришлось приложить защитникам города для того, чтобы отстоять родную землю. Члены КПРФ возложили цветы к Вечному огню, а также к ряду других мемориалов, напоминающих о подвиге ижорцев.

После этого торжественного акта состоялось возложение цветов к памятнику. В ходе него к собравшимся обратился член Президиума ЦК КПРФ, первый секретарь горкома КПРФ Роман Кононенко. Он напомнил о подвигах моряков и жителей Кронштадта во время трудных испытаний 1941—1945 годов.

А вот в городе Колпине коммунистам пришлось провести акцию в урезанном формате. Дело в том, что представители правоохранительных органов запретили возвращать копию Знамени Победы под



По материалам cprfspp.ru

НАРОДНЫЙ РЕФЕРЕНДУМ

Сибиряки одобряют!



В Октябрьском районе Новосибирска актив местного отделения КПРФ во главе с первым секретарём Олегом Волобуевым поставил палатку с красным флагом на пересечении улиц Кирова и Сакко и Ванцетти. Она сразу привлекла внимание прохожих.

Аудитория участвующих в Народном референдуме была разной: студенты, молодые семьи, представители старшего поколения.

Как отмечают коммунисты, пенсионеры особо охотно голосовали за пункт об отмене пенсионной «реформы» и о восстановлении прежнего пенсионного возраста: 55 лет для женщин, 60 — для мужчин. Основной их аргумент такой: «Мы делаем это для внуков».

Стоит отметить, что находящаяся

рядом с местом проведения пикета площадь Пименова не раз становилась центром проведения акций протеста против повышения пенсионного возраста.

Другое наблюдение, сделанное участниками пикета: сейчас люди активнее вступают в диалог с коммунистами, интересуются Народным референдумом, одобряя эту инициативу Компартии.

В Советском районе Новосибирска коммунисты также продолжили сбор подписей по вопросам, вынесенным КПРФ на референдум. Пикет в микрорайоне ОбьЭС был организован первичным отделением №18. Второй пикет прошёл в микрорайоне Шлюз с участием коммунистов Анатолия Казака и Ильи Мигулева.

— В ближайшие недели в районе пройдёт целая серия подобных мероприятий, — заявили коммунисты. — Призываем всех жителей присоединиться и ставить свои подписи.

Первый секретарь первичного партотделения №18 Антон Бурмистров подчеркнул важность народной поддержки:

— Прекрасно понимаю, что предложенные КПРФ вопросы очень непросто для принятия их правым классом, часть из них в Госдуме периодически отклоняется представляющим буржуазные интересы большинством депутатов.

Но если не сопротивляться и ничего не делать, то лучше точно не будет. Поэтому общественное давление и поддержка граждан очень важны, тем более в предвыборный год.

По словам участников пикета, многие прохожие проявляли живой интерес к инициативам Народного референдума, что свидетельствует о значимости поднимаемых коммунистами тем.

Только за минувшую неделю прошло 24 пикета, на которых было собрано 2213 подписей.

КПРФ продолжает их сбор, призывая новосибирцев активнее участвовать в выражении своей позиции по ключевым социально-экономическим вопросам.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПРОТЕСТ ЗА РУБЕЖОМ

Агрессивно-воинственный настрой ряда европейских лидеров, делающих всё возможное для затягивания боевых действий на Украине, находит всё меньше понимания у рядовых граждан. Речь в первую очередь о французях, массово вышедших на улицы Парижа в знак протеста против предоставления очередного пакета помощи «незалежко». Скандируя «Макрон, мы не будем умирать за Украину!» (плакаты с этим красноречивым лозунгом накануне акции были расклеены по всему городу) и «Долой НАТО!», толпы пацифистов с национальными флагами и транспарантами: «Европа должна поощрять мир, а не войну!», «Не дадим отправителю одного солдата на Украину!», «Макрона — в отставку!», «Французы — за мир!», «Мы устали от Евросоюза» собрались на столичной площади Пале-Рояль, где разорвали флаг ЕС, а затем отправились на другой берег Сены. Провокаторы с украинскими стягами пытались помешать проведению марша, однако полиция отгнала их.

«Это не наш конфликт! Роль Франции — быть государством-посредником и способствовать миру, — заявил Флориан Филиппо, председатель оппозиционной

поддержки, включающий прямые военные поставки, такие как ракеты для многоцелевых истребителей «Мираж», боеприпасы, противотанковые ракетные комплексы и бронемашин, а также инвестиции в оборонный комплекс. Между тем Париж выдал Киеву 195 млн евро на артиллерийские снаряды и авиабомбы, используя замороженные российские активы, и планировал ускорение создания военной техники, удвоив выпуск авиабомб и увеличив про-

изводство истребителей нового поколения «Рафаль». Впрочем, возмущение демонстрантов вызвано не только намерением властей убаюкать хунту Зеленского двухмиллиардным «военным гостинцем», но и намерением президента Эмманюэля Макрона расквартировать французские войска на Украине под видом миротворцев. С этой целью лидер Пятой республики, сочетающий в себе замашки наполеончика и задиристого гальского петуха, создал даже «коалицию же-

лающих» для того, чтобы склонить больше членов евро-сообщества для осуществления своего параноидального стремления ввести западные контингенты в «незалежко». Между тем аналитики справедливо отмечают: кроме самого Макрона и нарочито агрессивного британского премьера Кира Стармера желающих ввязаться в украинскую авантюру в Старом Свете по большому счёту не наблюдается, что и подтвердил завершившийся во французской столице саммит «коалиции желающих».

Присоединившись к манифестации, подчеркивали, что не доверяют потокам ангажированной информации, распространяемой местными СМИ, а черпают сведения из альтернативных источников, а потому уверены: власти Пятой республики специально запугивают население скорым появлением русских танков на подступах к Парижу ради выделения новых миллиардов режиму укрофашистов. А это ведёт к эскалации конфликта, рискующего в любой момент перерасти в третью мировую войну.

Антиукраинские настроения усиливаются не только во Франции, но и в других странах ЕС. Так, десятки человек приняли участие в де-



Париж



Амстердам

монстрации за мир и против поставок западного оружия «самостийной», состоявшейся в столице Нидерландов.

Манифестация стартовала на площади Дам в центре Амстердама, где её участники развернули транспаранты: «Остановите Зеленского!», «Нет — войне между НАТО и Россией!», «Зеленский, прекрати убивать свой народ!», «Никакого оружия ради мира» и размахивали символическими мир-белыми и голубыми флагами.

В ходе мероприятия также прошла акция в память о трагедии в Одессе 2 мая 2014 года, где из-за поджога Дома профсоюзов погибли почти 50 человек. Митинговщики принесли с собой плакаты с фотографиями погибших и с подписями: «Эти люди были

убиты киевской хунтой в Одессе», «Мы помним события в Одессе. Остановите фашизм!», а также огромный баннер «Десятки убийств, никто не наказан, нет вины», «Одесса дала толчок гражданскому насилию на Украине. То, что затем произошло в Донбассе, в реальности было гражданской войной между теми, кто признал новое правительство на Банковой, и теми, кто отказался. Одесса остаётся первородным грехом новейшего киевского режима, однако в «незалежко» сам факт этой трагедии отрицается», — констатировал активист Дмитрий Михайлов, выступивший перед собравшимися на площади Дам. Он также напомнил о недавнем решении Европей-

ского суда по правам человека, признавшего Украину виновной в непродолжении насилия в ходе протестов в Одессе.

После выступления собравшиеся почтили память погибших в Доме профсоюзов минутой молчания.

Фото Рейтер.

gazeta-pravda.ru pravda_gazeta



